RELEVEL LES DEFIS,

DECODEL LES ENIGMES

ET ECHAPPEZ-VOUS DU LIVAE !

Auteur :Stéphane Anquetil | _
Ilustratrice : Marie Capriata | |

p.19,20 et 5 : Pour décoder le message, utiliser le code des hommes dansant p.206 et les infos
données sur les pages.
Cela donne : RENDEZ VOUS A LA TAVERNE DRAGON VERT VOUS M Y RECONNAITREZ

p.33 : Attention remplacer le 8 de Tréfle par un 6 de Tréfle. Le message se décode en rempacant les
52 cartes par les 26 lettres de 1’alphabet 2 fois :
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S N O P Q R S T U A% w X Y Z
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Au rez de chaussé :

L’entrée : la canne épée X (attention manque un symbole tréfle sur la canne dans la premiére
édition)
Le salon : jouez le LA, la partition est a décoder (plus tard)
La salle : permet de trouver un document sur les cartes a jouer
L’office : une liste de course dont il faut retenir « le CAFE est a la cave » + serrure 0
La cuisine : manivelle A
* Combiner p.181 la manivelle avec 1,2,3 — clé astiquée {
Ascenseur
Escalier a la cave bloqué sans lampe

Escalier : premier étage ! ;-)

Premier étage :

La chambre du professeur: une
* Combiner p.181 serrure 0 + =rien

La salle de bain : vous pesez 75kg + un calepin vert p.226 B
D .o

Vendredi—5-4g
Sumedizs—
Dimanche 7455
Lundi—7a:5kg—
Mg.nﬁ Z4 2 éfl
Mercredi 74,145
Jeudi 74 kg

La chambre d’ami : balayette cylindrique 1

Le dressing : « Le soleil ne se couche jamais sur I’Empire britannique. Quand il se léve au pays du
Dieu-Soleil tout s’éclaire »

La bibliotheque : globe Alpha o + p.216 systeme booléen + lampe a pétrole + loupe p.202 (les
paragraphe II sont débloqués) + formule de Dudeney (aussi p.218) + papier « I’oiseau sera pres
jeudi »

1=1x1x1;1=1

1 1 (| 9| 4004 | 17| 40004 |[25| 44004

2 10 || 10| 4040 || 18 | 40040 [ 26| 44040 512=8x8x8;8=5+1+2

3| 44 frx| 4044 | 1o | 40044 |27 | 44044

4| 400 || 12| 4400 [ 20| 40400 | 28 | 44400 4913=17x17%x17;17=4+9+1+3
5 104 | 13 1404 21 | 40404 || 29 14404

61 440 [ 14| 4440 | 22 | 40440 | 30 | 44440 5832=18x18x18;18=5+8+3 +2
7 144 15 1444 23 104441 31 14444

. 8| 4000 §l 16 ] 40000 | 24 | 44000 | 33 | 400000 17576 =26x26%x26;26=1+7+5+7+6

Résolution du globe : avec la phrase trouvée dans le dressing, il faut déduire que le dieu-soleil est
une référence a RA, dieu d’égypte. L’égypte est sur 1’axe II donc
* Combiner Alpha oIl — clé laiton &

I’ascenceur : Boole : deux boutons 0 et 1 et besoin d’une clé laiton ¢



Les combinaisons p.183-194 ne cachent pas les réponses pour se servir de 1’ascenceur. Etrange qu’il
soit possible de faire 1 + 1 avec un bouton marqué 0 et un autre marqué d’un 1 ...
En tout cas, acces au 2eme étage et au laboratoire (attendre pour le niveau secret)

Retour au rez de chaussé :

Escalier a la cave débloqué avec lampe a pétrole

Chaudiere, cave, cellier : cadenas et un mot a trouver

Résolution du cadenas : Souvenez vous a I’office la liste indiquait le CAFE est a la cave donc :

* Combiner p.187 1 CAFE— code ABC + tir bouchon spiral §

Deuxiéme étage (par ascenceur):

Le bureau secret : « Ce nom ouvre des portes » William Gastly (information supplémentaire avec la
loupe trouvée plus tard : Trois couronnes a I’intérieur d’un bandeau rond rouge cerclé de lauriers verts.
L’inscription en cercle dit TriaJuncta In Uno, « Trois réunis en un ») + SHERLOCK = 91 pour
(S19+Hg+Es5+R18+L12+015+C3+K11 ) idem NUISIBLE BOUCHERS...+ coffre fort Chubbs K

* Essayons de la méme maniere avecWilliam =79 et Gastly = 84

* Combiner p.187, coffre fort Chubbs K + 79-84 — épais registre 8 Registre de Moriarty

N | %___ Dépenses

— % % i — % E E E % - % Maroquinier : 20 shillings.
%S % e ﬁ E =-——— % % ol 50 il
P @ ¥

A B OD EF@H! VKL MN Robert Nash=+266-£ annulé.

I Fournitures chimiques : 1 £ 18 pences.

Le chant de I’oiseau permet de I3 _i £EE = E E % e
décoder les notes entendues au kgTVUVWXYZ Rabs e Peronnel

S. Moran : 7 000 £
salon : « LE CORBEAU EST £ A B 12

= QEPARATEUR DE MOT B 5o

DRESSE » RelPafterson's 100 4

Snitch : xx

Bowers : 40 £ xxx

Peterson: 10 £

Le couloir : cadran chiffré p qui indique le poids de Moriarty
L’atelier : corbeau + galet rose
Le laboratoire : Cahier rouge p.227

Cahier rouge des expériences

C "est un grand cahier d’expériences a couver-
ture rouge, qui était sur la paillasse dans le labc
de Moriarty. Il est rempli avec la grande écriture qu
était sur les tableaux noirs.

Ily a d’abord une conversion, suivie d'une série de
relevés de poids :

105 carats, soit 21,61 g
Galer1:32 4.
Galet rose : 22 g.

Galet gris: 19 4.

Porte fermée : Dudeney Q 1 a 9, il suffit d’essayer le code du document p.218 a 4 chiffres réponse :
*  Combiner Q et 5832—bureau d’étude : Guide touristique p.208

Salle billard : indice carte (importance des noms) + papier brulé p.219 Henry Lambert, Robert

Nash, Sydney Jones

Papier bralé dans la cheminée

Yeomen
e ’Hém’y Lambert - dettes diverses
Robert Nash - a un fiﬁ unique.

Sydney Jones - procédure de divorce.



Observatoire (par ascenceur) :

Document carnet noir p.227 + placard fermé t Carnet noir d’astronomie

« Je me monterai ici que pour voir les planétes.
Pas d'étoiles ou de satellites. »

Vi Juno, a 6 h 32 par une déclinaison de 2 20" 20"
Altair, 19 4130° 3+ 6 9 25

« Uranus, pére de Saturne et gl’mzd-}férs de Jupiter. »

* Combiner p.181 le placard fermé t avec la clé astiquée { — Almanach Whitaker’s p.224

QUELQUES ELEMENTS DU SYSTEME SOLAIRE

Distance moyenne Révolution Tempsde ratation Dhmitre b Deensité

Nom | Symbole de la Terre en autourdu Soleil | surzon axe (heure/ 8 IR (Terre
; FE L o o =k (en miles) (Terre = 1) i
millions de miles (en jours) minute) # s * L =1
soleil | () %9 607/ 48 866400 | 1310000 | 025
Mercure g 56,6 as 24 5% 3030 0,056 223
Vénus O 25.7 225 23 21% 7700 0,920 086
Terre 365 23 56 7018 1,0 1,0
Mars d 486 68T 24 39% 4230 0,152 0,72
Jupiter )_I_ 3004 4333 9 55 86 500 1309 024
Saturne -F) 7093,2 10 759 10 14 71000 849 0,13
Uranus é 1 689 30 687 930? 31900 59 0,22
ek \J_J 26988 60 127 32900 103 020

ascenceur clé laiton £ 0 +0 — niveau secret

niveau secret :
* Combiner p.191, votre poids (75kg + vos objets et vetements) = 76kg a p — sas
Sas :

* Pour trouver la bonne combinaison, il faut relire le carnet noir d’astronomie qui indique ne
s’interesser « qu’aux planétes » . Donc grace a I’ Almanach Whitaker’s p.224 nous pouvons
déduire les symboles qui sont des planetes (a mettre sur 1) en écartant la Terre puisque 1’on
est dessus.

01100 - les souterrains de Londres !




Les souterrains de L.ondres

Vestiaire : Oeil de verre O

Machinerie : clé anglaise p + lampe tempéte

Acces tube : serrure ¢

Salle de repos : jeu de carte décodage selon la méthode du début: ROI MYSTERIEUX
Dortoir : Clé manivelle I' + papier

GDacmfys. Adonis
Lavendula Hortos
Zoo[ogicaf Lujous.

Le code ABC p.221 pemet de traduire le début :

13151 Dacts Le.res.ponsable est
? satisfait.
: Délivrez la march-
38164 Adonis : g
andise rapidement.
Le docteur ou le
. Lavenciula médecin de bord.

La suite parle d’un zoo comme le décodage des cartes dans la vitrine.

Salle de garde : Tentez ce qui vous semble opportun mais ne 1’attaquer pas ! ->cellule

Cellulel : =
Pour en sortir le X est enfoncé et le résultat est 105. Soit 15 x 7 ou 3x5x7 il ol Ish
« Combiner p.238 pour ouvrir la cellule et vous retrouvez dans le couloir —
2 (3 (s
Le couloir des prisonniers
7 (1 (13
*  Cellule3: -
Pour en sortir il faut trouver le résultat 78. Soit 2x3x13 X + (-
Combiner p.238 pour ouvrir la cellule. y

Cellule4 : Un dessin de crane borgne
Cellule5 :
¢ Pour en sortir il faut trouver le résultat 182. Soit 2x7x13

Combiner p.239 pour ouvrir la cellule.

Evasion

Vous trouvez une clé en fer &
* Combiner clé en fer 6 + Acces tube serrure ¢ —> Niveau tube



Niveau tube
Salle d’attente : «Bleu : avant ou arriere. Attention ! Bouton rouge
uniquement en cas d’urgence. »
La rame de métro :
p.281 pour les combinaisons avec la Clé manivelle ' trouvée dans le dortoir. Ne pas appuyer sur le
bouton rouge, ni en arriere.
b

Manette en haut

Manette en bas
Fahren/Halten Nothalt

Vorwarts/Ruckwarts

Catacombes
Entrée : Rivets y
« NE MET LE BEC ICI QUE CELUI QUI VEUT MOURIR. »
Cela fait penser a la canne a téte de canard X
* Combiner p.240 Rivets y + canne X — Ossuaire

Ossuaire : rien

Tombeau :Mains % + « Rendez-lui ce par quoi il a toujours vécu. » Ne rien faire tant que la dague
n’est pas en votre possession. Puis :
e Combinerp.240y + X - crypte romaine

Couloir de la crypte : croix ansée $
Donjon : fiole [[§

Salle au crane : deux jointures d’os qui se rejoignent sur le haut du crane en forme de v + « Red...
nez luila v..e »
Rendez lui la vue avec I’ Oeil de verre O

e Combiner p.240v + O - dague X

Crypte romaine :

combinaison de mosaique p.242 Smaas il Sl ol s
Il faut suivre les paroles du

début de la chanson . Soit v oa i 68 o Rt
chien+chat+rat — antre de e bis b mal
Moriarty

Antre de Moriarty

* Pour trouver la bonne combinaison, il faut relire le carnet noir d’astronomie qui indique
« uranus, pére de saturne et grand-pere de jupiter. ». Donc grace a I’Almanach Whitaker’s
p.224 nous pouvons déduire les symboles qui sont des planétes (a mettre sur 1) .
01110 - tunnels



Cimetiére : une manette v
* Combiner p.240 la manette v avec la clé anglaise p pour accéder a 1’épilogue !!!
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